

«Договірне право»

Викладач – кандидат політичних наук, доцент кафедри політології та соціології Лесняк Віталій Юрійович

Кількість кредитів – 3

Семестр - 3

Анотація дисципліни

Навчальна дисципліна «Договірне право» є вибіркоким курсом, програма вивчення якого складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів за спеціальністю 051 Економіка («Економічна кібернетика»). Вивчення дисципліни дає можливість ознайомитися з основними положеннями договірного права України, пізнати його органічні зв'язки з іншими галузями права України. Предметом вивчення навчальної дисципліни є комплекс суспільних відносин, які врегульовуються нормами договірного права.

Мета і завдання дисципліни

Метою викладання навчальної дисципліни «Договірне право» є формування у студентів знань щодо правового регулювання суспільних відносин щодо безпосереднього здійснення договірної діяльності і з'ясування шляхів регуляції суспільних відносин за допомогою договірного права, формування здатності виявляти та досліджувати теоретичні проблеми договірних відносин.

Основними завданнями вивчення дисципліни є поглиблення та узагальнення знань щодо системи норм договірного права; вдосконалення вміння визначати та аналізувати основні теоретичні проблеми у сфері договірного права; поглиблення навиків тлумачення законодавства, яке регулює договірні правовідносини, вміння застосовувати на практиці норми договірного права; а також поглиблення вивчення нормативної бази у сфері договірного права, що регулює суспільні відносини щодо договірних зв'язків; аналіз та узагальнення розуміння наукових та теоретично-прикладних концепцій, поглядів, дискусійних положень з найбільш важливих питань науки договірного права, розвиток вміння критично обмірковувати проблемні питання, щоб висловлювати аргументовану думку, а також розвиток правового мислення, що допоможе системно вивчати норми чинного законодавства, наукову літературу та матеріали практики.

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен:

- **знати** загальну та спеціальну частини договірного права, а саме ознаки та види договірних правовідносин, основний зміст договірних правовідносин, правового статусу суб'єктів договірного права, правового регулювання окремих видів договірних відносин, загальні засади захисту цивільних прав та інтересів, загальні засади договірної відповідальності, володіти механізмами дослідження теоретичних проблем договірних відносин.
- **вміти** тлумачити поняття договірних зобов'язань, застосовувати на практиці норми договірного права.

Очікувані результати навчання

Згідно з вимогами Стандарту вищої освіти дисципліна забезпечує набуття здобувачами вищої освіти компетентностей інтегральних, загальних та спеціальних (фахових). Інтегральна компетентність передбачає здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі професійної діяльності та у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій.

Загальні компетентності (ЗК)

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК12. Навички міжособистісної взаємодії.

ЗК13. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.

Інтегративні кінцеві програмні результати навчання, формуванню яких сприяє навчальна дисципліна Програмні результати навчання (ПРН)

ПРН1. Асоціювати себе як члена громадянського суспільства, наукової спільноти, визнавати верховенство права, зокрема у професійній діяльності, розуміти і вміти користуватися власними правами і свободами, виявляти повагу до прав і свобод інших осіб, зокрема, членів колективу.

ПРН6. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності.

ПРН14. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку.

ПРН20. Оволодіти навичками усної та письмової професійної комунікації державною та іноземною мовами.

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щочетверга, з 8.00 до 9.30.

Он-лайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щоп'ятниці, з 8.00 до 9.30.

Е-mail викладача: lesvit@ukr.net